



किडरगार्टन और पहली कक्षा के छात्रों के प्रिय माता-पिता:

परिवहन विभाग ओलेटंगी स्कूलों में आपका स्वागत करता है। हमें उम्मीद है कि स्कूल परिवहन के साथ आपका पहला अनुभव आपके और आपके छात्र दोनों के लिए सुखद होगा। पहली बार स्कूल बस की सवारी करना एक नन्हे-मुन्नों के लिए एक रोमांचक अनुभव हो सकता है। इसे एक सकारात्मक अनुभव बनाने के प्रयास में, कुछ विवरण हैं जिन्हें आपको जानना चाहिए।

सबसे पहले, कृपया स्कूल बस की सवारी के बारे में अपने छात्र (छात्रों) के साथ बात करना शुरू करें। उन्हें अपनी सीटों पर बैठने, आगे की ओर मुंह करने और इसमें शामिल सुरक्षा के मुद्दों के महत्व के बारे में बताएं। छात्रों को अपना पूरा ध्यान ड्राइवर पर देना चाहिए और निर्देशों का पालन करना चाहिए। कृपया छात्र पुस्तिका के परिवहन अनुभागों और सुरक्षा आवश्यकताओं से खुद को परिचित करें, फिर अपने छात्र(छात्रों) के साथ उनकी समीक्षा करें।

कृपया ध्यान रखें कि ओलेटंगी बस चालक माता-पिता, बड़े भाई-बहन या अन्य वयस्क से अपेक्षा करते हैं कि वे किडरगार्टन और पहली कक्षा के छात्रों से बस स्टॉप पर मिलें या ड्राइवर को दिखाई दें। यदि इन शर्तों को पूरा नहीं किया जाता है, तो ड्राइवर को आपके बच्चे को स्कूल वापस करने के लिए निर्देशित किया जा सकता है। यदि आप पसंद करते हैं कि हर बार आपकी अनुपस्थिति में बस आने पर आपके छात्र को बस से छुट्टी दे दी जाए, तो इसे परिवहन कार्यालय को अपने हस्ताक्षर के साथ लिखित रूप में प्रदान करें। कृपया या तो ड्राइवर को दिखाई देने का हर संभव प्रयास करें या बस के आने पर अपने छात्र के लिए वैकल्पिक व्यवस्था करें।

कृपया सुनिश्चित करें कि आपके पंजीकरण दस्तावेजों के साथ शामिल परिवहन सूचना फॉर्म की सभी जानकारी पूरी हो गई है। फॉर्म हमें आवश्यकता पड़ने पर आपसे या आपके आपातकालीन संपर्क से संपर्क करने में सक्षम बनाता है। यदि आपकी संपर्क जानकारी या आपके छात्र की पिक-अप या ड्रॉप-ऑफ जानकारी बदल जाती है, तो आपको एक नया परिवहन फॉर्म भरना होगा। परिवहन सूचना फॉर्म नए छात्र स्वागत केंद्र (एनएसडब्ल्यूसी) से प्राप्त किए जा सकते हैं। एनएसडब्ल्यूसी से 740.657.4030 पर संपर्क किया जा सकता है।

कृपया ध्यान दें: **यदि आप स्कूल के पहले दिन अपने बच्चे को परिवहन करने की योजना बनाते हैं और अपने बच्चे को स्कूल के बाद बस की सवारी करने की उम्मीद करते हैं, तो कृपया अपने स्कूल या परिवहन कार्यालय के साथ बस नंबर, ड्राइवर और स्टॉप स्थान की पुष्टि करें। स्कूल की शुरुआत से लगभग एक सप्ताह पहले आपके बच्चे के PowerSchool खाते में बस की जानकारी मिल सकती है।**

स्कूल बस सुरक्षा नियमों को सीखने में हमारे छात्रों की सहायता करने के लिए, हम सभी प्रारंभिक छात्रों के लिए अपना "बस सुरक्षा कार्यक्रम" पेश करेंगे। यह एक इंटरैक्टिव प्रस्तुति है जो युवा राइडर के लिए बहुत फायदेमंद साबित हुई है। इस पत्र के साथ संलग्न, कृपया बस स्टॉप पर निर्धारित सुरक्षा स्थान के बारे में जानकारी प्राप्त करें। कृपया अपने छात्र(छात्रों) के साथ इन प्रक्रियाओं की समीक्षा करने और चर्चा करने के लिए कुछ समय निकालें, क्योंकि सुरक्षा हर किसी की जिम्मेदारी है।

फिर से, परिवहन विभाग ओलेटंगी स्थानीय स्कूलों में आपका स्वागत करता है! हम आपके बच्चे के लिए परिवहन प्रदान करने के लिए उत्सुक हैं। कृपया हमारी परिवहन सेवा के बारे में प्रश्नों या चिंताओं के साथ किसी भी समय हमसे बेझिझक संपर्क करें।

साभार,

*Sori Carter Evans*

लोरी कार्टर-इवांस  
परिवहन निदेशक